

راه مردم

روزنامه صبح ایران

چهارشنبه ۱۳ اسفند ماه ۱۳۹۰ - ۲۹ ربیع الاول ۱۴۳۳ - ۲۰ فوریه ۲۰۱۲ - سال هشتم - شماره ۱۷۷۲ - ۱۶ صفحه



۳- اهتمام بانک مرکزی برای پیشبرد بانکداری الکترونیکی



۱۴- تکرانی برای فروش نفت ایران وجود ندارد



۲- مردم باید از ابتدا در جریان تغییرات قانون اساسی باشند

سیاسی - فرهنگی - ورزشی - اقتصادی و اجتماعی ۵۰۰ تومان

رئیس ستاد انتخابات کشور خبر داد:

رد صلاحیت ۳۵ نماینده مجلس هشتم

تصنیف

توقف عرضه بنزین آزاد در جایگاه‌های سوخت کذب است

رویانیان: سهمیه بنزین نوروزی نباید تبدیل به عادت شود

رئیس ستاد حمل و نقل و مدیریت مصرف سوخت کشور برخی اخبار منتشر شده در زمینه توقف عرضه بنزین آزاد در جایگاه‌های سوخت از ۱۵ اسفند را تکذیب کرد و درباره سهمیه بنزین نرورزی گفت: تاکنون هیچ بحثی در این خصوص نشده است. محمد رویانیان روز گذشته با اشاره به برخی اظهارات مطرح

شده پیرامون توقف بنزین آزاد در جایگاه‌های سوخت از ۱۵ اسفندماه خاطر نشان کرد: این گونه حرف‌ها، حرف غیرمنطقی است چرا که بر اساس برنامه پنجم توسعه و سیاست‌های کلی نظام، دولت و مجلس باید بنزین آزاد شود نه اینکه از عرضه بنزین آزاد جلوگیری شود...

هاشمی رفسنجانی خطاب به نیروهای حاضر در انتخابات:

قانون و اخلاق را رعایت کرده و از تهمت و تخریب پرهیز کنید

۵مین صفحه

تهدید هکرهای آمریکایی به حذف اسرائیل از اینترنت!

۵مین صفحه

رئیس کل بانک مرکزی:

بانک مرکزی ذخایر کافی برای ضرب سکه دارد

رئیس کل بانک مرکزی از تحویل به موقع سکه‌های پیش فروش شده بانک مرکزی خبر داد و گفت: بانک مرکزی سکه‌های پیش فروش کرده خود را... مشروح خبر در صفحه ۳

رئیس کل بانک مرکزی از تحویل به موقع سکه‌های پیش فروش شده بانک مرکزی خبر داد و گفت: بانک مرکزی ذخایر کافی برای ضرب سکه دارد. محمود بهمنی در پاسخ به این سوال که توقف

توافق شوم برای الحاق بحرین به عربستان

۵مین صفحه

۲۸ لیتر بنزین + ۲ لیتر هوا!
ادامه از همین صفحه
برخی از مصرف کنندگان بنزین معتقدند که جایگاه‌ها در زمان تحویل سکه با زمان تحویل ۴ و ۶ ماهه باعث ایجاد شائبه عدم تحویل سکه می‌شود. این امر در شرایطی است که مسوولان نفتی در هر بار پرسش خبرنگاران در این خصوص متذکر شده‌اند، این مساله یکی از عمده‌ترین تخلفات جایگاه‌ها در این کشور محسوب می‌شود، در حالی‌که بیژن حاج محمدرضا به اعمال جرایم سنگین برای این کار و ایجاد تمهیداتی برای جلوگیری از هر نوع تخلف از سوی همکاران خود تاکید می‌کنند. به گفته وی، این مساله را نباید به گردن جایگاه‌ها انداخت و باید آن را در پیچیدگی قوانین و نرم افزارهای موجود جستجو کرد. براساس اظهارات وی، در حال حاضر به دلیل همین مشکلات روزانه اختلاف و مشاجره میان جایگاه‌ها و مصرف کنندگان بنزین بسیار زیاد شده است.

احتمال توقف پیش فروش سکه

مدیرکل نشر و ریلی بانک مرکزی از احتمال توقف پیش فروش سکه خبر داد.

عباس کمرنی در گفت‌وگو با ایسنا، با تاکید بر این که پیش فروش سکه، سیاست دائمی ما نیست، گفت: در یک مقطع، بازار کاذبی برای سکه بوجود آمد و نوسانی در قیمت سکه دیده شد، ولی امروز این بازار به یک ثبات نسبی رسیده و موضوع دلالتی و سفته‌بازی منتفی شده است، بنابراین با علم به این قضایا اگر لازم باشد پیش فروش سکه ادامه پیدا می‌کند و به متوقف می‌شود. او ادامه داد: درباره ادامه یا توقف پیش فروش سکه، به صورت فتهگی تصمیم گیری می‌شود. ما اتفاقات یک هفته را بررسی می‌کنیم و پنجشنبه‌ها در کارگروهی درباره ادامه پیش فروش و قیمت سکه تصمیم گیری می‌شود. به هر حال سیاست پیش فروش دائمی نیست و می‌تواند در سال آینده هم ادامه یابد یا می‌تواند همین هفته متوقف شود. وی تاکید کرد: فعلا تا آخر هفته جاری، پیش فروش ادامه دارد و پنجشنبه با توجه به میزان سکه‌های پیش فروش شده، توان تولید و سایر پارامترها، درباره این طرح تصمیم گیری می‌شود.

توافق شوم برای الحاق بحرین به عربستان

رژیم آل سعود و آل خلیفه درباره الحاق بحرین به عربستان سعودی به توافق رسیدند.

به گزارش شبکه العالم، پادشاه عربستان و همتای بحرینی او در نشستی تحت عنوان «همایش فرهنگی الجنادریه» توافق کردند بحرین به یکی از مناطق تحت فرمان آل سعود تبدیل شود. نجیب الاحمر سردبیر روزنامه دولتی الاپام بحرین و برادرش که مشاور پادشاه بحرین است، با تأیید این خبر اظهار داشت، این موضوع به زودی بعنوان یک بیانیه از سوی آل خلیفه اعلام می‌شود. الاحمر افزود: هماهنگی‌ها در این زمینه در همایش سالانه الجنادریه در عربستان صورت گرفت، و تاکنون مکاتبات زیادی در این زمینه بین طرفین صورت گرفته است. وی خاطر نشان کرد: شاه بحرین پس از پیشنهاد ملک عبدالله، نخستین گامها برای اجرای این طرح را اعلام کرده، ولی محرمانه باقی ماندن آن به دلیل غیرقانونی بودن این طرح و احساس ضد سعودی مردم بحرین است. به گفته کارشناسان حقوقی، برای اجرای این طرح ابتدا باید آن را در بحرین به همه بررسی گذاشت تا مردم مخالفت یا موافقتشان را با آن اعلام کنند زیرا این طرح به معنای تحویل قدرت، و منابع مالی، حقوقی و قانونی بحرین به سعودی‌ها است.

توصیه هاشمی رفسنجانی خطاب به نیروهای حاضر در انتخابات:

قانون و اخلاق را رعایت کرده و از تهمت و تخریب پرهیز کنید



رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به این که خواست و سرمایه اولیه و اساسی ما در انقلاب و نظام اسلامی تکیه بر مردم بوده، پیروزی و تداوم انقلاب و نظام اسلامی را بدون حمایت پیوسته مردم غیرممکن دانست. به گزارش ایسنا، آیت‌... هاشمی رفسنجانی در دیدار اعضای شورای هماهنگی جبهه مردم‌سالاری گفت: تا زمانی که با مردم باشیم و مردم نیز با عشق و علاقه به پای نظام و انقلاب بایستند، آسیب‌ناپذیر خواهیم بود، اما اگر روزی رابطه مردم و نظام به گونه‌ای شود که نتوانیم از نظام و انقلاب و تشیع دفاع کنیم، مقصرین باید پاسخگوی خداوند و مردم باشند. وی بزرگترین و مهم‌ترین تبلور حضور مردم را در انتخابات خواند و با اشاره به تجربه بشر در زمینه اجرای مردم‌سالاری و اداره جامعه از طریق صندوق‌های رأی، تصریح کرد: حضور مردم در انتخابات از یک سو نشانه وفاداری و وظیفه‌شناسی آنان نسبت به نظام و از سوی دیگر بیانگر صلاحیت برگزارکنندگان انتخابات خواهد بود. وی انتخابات مجلس را سرآمد سایر انتخابات خواند و با بیان این که «اصلاح و پیشرفت جامعه از دل مجلس بیرون خواهد آمد» تأکید کرد: محور اساسی نظام اسلامی عمل به قانون و احکام دینی و نیز رعایت اخلاق است، اما اگر فضای انتخابات به گونه‌ای باشد که در تریبون‌داران قصد زمین زدن رقیب را داشته و یا مجریان و ناظران بخواهند با سلیق شخصی و جناحی و نیز سوءاستفاده از بیت‌المال رقیب را از میدان به در کنند، نباید انتظار داشته باشند، مردمی که ناظر صحنه هستند به تأیید اقدامات آنان بپردازند. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به قانون انتخابات که براساس آن کاندیداها یا دااستگان حزبی و جناحی باید برای جلب آرای مردم، فقط به تشریح برنامه‌ها و دفاع از عملکرد خود و جناح خود بپردازند و در غیر این صورت تخلف کرده و صلاحیت نامزدی در انتخابات را ندارند، گفت: متأسفانه اکنون در بحث‌ها و مناظره‌های انتخاباتی به ویژه توسط کسانی که ادعای ارزشمندی دارند، آن چه که رعایت نمی‌شود همین مورد است و اخلاق و ادب اسلامی به مسلخ می‌رود. به خاطر جلب چند رأی بیشتر، تهمت، دروغ و اهانت و تخریب انجام می‌دهند و متأسفانه هیچ مرجع شرعی و قانونی هم به این حجم از اهانت‌ها و تخریب‌ها توجه نمی‌کند. وی افزود: متأسفانه امروز مبارزه ندیده‌ها، مبارزه نشده‌ها، جبهه‌نرفته‌ها و جنگ‌ندیده‌ها، تحلیل‌گر دوران دفاع مقدس شده‌اند و سرد و گرم نچشیده‌های انقلاب و مبارزه که تازه به دوران رسیده‌اند، گذشته‌ها را زیر سؤال می‌برند که امیدواریم روزی اوضاع اصلاح شود.

خطر از بیخ گوش ایرباس هما گذشت

یک فروند ایرباس متعلق به شرکت هواپیمایی هما صبح دیروز در فرودگاه بوشهر در آستانه بلند شدن از زمین، به دلیل بروز مشکل در سیستم کمک ناوبری دچار مشکل شد و نتوانست پرواز کند. شاهرخ نوش‌آبادی- مدیر روابط عمومی شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران، در گفت و گو با ایسنا با اشاره به اینکه به دلیل بروز مشکل در سیستم ناوبری چرخ این هواپیما دچار مشکل شد، اظهار کرد: پس از بروز مشکل، هواپیما به پارکینگ باز گشته و مسافران را پیاده کرد. وی در ادامه افزود: به همین منظور یک فروند بوئینگ ۷۴۷ برای بازگرداندن مسافران به تهران به بوشهر فرستاده شد. به گزارش ایسنا، در حالی این مشکل می‌توانست باعث بروز سانحه هوایی شود که بارها اعلام شده امکان ندارد پرواز نایمن انجام شود.

کلنگ کارخانه سایپا کردستان به زمین زده شد

قائم مقام گروه سایپا:

سایپا به سازنده کارخانه تولید خودرو تبدیل شده است

شور و نشاط در بین مردم منطقه باعث بازگشت سرمایه‌های انسانی مهاجرت کرده از این استان خواهد شد. او ضمن قدردانی از اقدام گروه خودروسازی سایپا در انجام این طرح افزود: سایپا گامی موثر جهت توسعه خودروسازی در شهرستان‌های کشور برداشته که این موضوع باعث ایجاد اشتغال و توزیع صنعت در نقاط مختلف کشور خواهد شد. طبق اعلام، این پروژه به سرمایه‌گذاری سایپا و بخش خصوصی زمینه فراهم خواهد کرد. این کارخانه در زمینی به مساحت بیش از ۱۵۰ هکتار در نزدیکی شهرستان بیجار احداث و بر اساس پیش بینی‌ها با تولید سالانه ۱۰۵ هزار دستگاه خودرو به بهره‌برداری خواهد رسید. روند کامل تولید خودروهای پلت فرم ایکس ۱۰۰ و ایکس ۲۰۰ و تامین بخشی از نیاز صادراتی گروه خودروسازی سایپا از برنامه‌های این طرح خواهد بود. فرماندار بیجار تصریح کرد: با توجه به همجواری شهر بیجار با مراکز چهار استان کشور، ساخت کارخانه سایپا علاوه بر ایجاد

رونق کسب و کار منطقه با حضور گروه خودروسازی سایپا اظهار کرد: احداث کارخانه سایپا در شهر بیجار علاوه بر ایجاد شور و نشاط در بین مردم منطقه باعث بازگشت سرمایه‌های انسانی خواهد شد. جمشید خلیلی بیان کرد: پروژه عظیم احداث کارخانه سایپا کردستان در شهر بیجار درسه فاز اجرا خواهد شد که با احداث این کارخانه زمینه اشتغال برای تعداد بسیاری از شهروندان بیجاری و کردستانی فراهم خواهد شد. وی گفت: کارخانه سایپا کردستان با سرمایه‌گذاری ۳۵۰ میلیارد تومانی شرکت سایپا و بخش خصوصی در حوالی شهر بیجار در استان کردستان احداث می‌شود و تامین نیاز داخلی و صادراتی گروه خودروسازی سایپا از برنامه‌های این طرح خواهد بود. فرماندار بیجار تصریح کرد: با توجه به همجواری شهر بیجار با مراکز چهار استان کشور، ساخت کارخانه سایپا علاوه بر ایجاد

کلنگ احداث کارخانه تولید خودروی سایپا در استان کردستان با حضور محمدرضا رحیمی - معاون اول رئیس جمهور، استاندار کردستان و مقامات محلی شهرستان بیجار در شهر بیجار به زمین زده شد.

محمدسعید فلاحي - قائم مقام گروه سایپا، در این مراسم اظهار کرد: امروز سایپا صرفا یک تولیدکننده خودرو نیست، بلکه به سازنده کارخانه تولید خودرو تبدیل شده؛ سازنده مجموعه فرایندهای ساخت یک خودرو از قبیل خطوط تولید، اتاق رنگ و هرآنچه که برای ساخت یک خودرو مورد نیاز است، به گزارش ایسنا، وی گفت: این اتفاق کوچکی نیست و می‌توان گفت که این موضوع برای نخستین بار در ایران و حتی خاورمیانه رخ داده است که نشان از توانمندی تیم مهندسی و مدیریتی قوی این مجموعه دارد. در این مراسم فرماندار شهرستان بیجار ضمن ابراز امیدواری برای

تهدید هکرهای آمریکایی به حذف اسرائیل از اینترنت!

به گزارش سایت اوپاما به نقل از هآرتز، گروه هکرهای انونیموس در ویدئویی در یوتیوب اسرائیل را بخاطر ظلم‌ها و جنایاتی که علیه بشریت و مردم فلسطین روا داشته، تهدید به حمله‌های سایبری شدید موسوم به «حکمفرمای وحشت» کردند که در ادامه جنگ‌های سایبری اخیر بین طرفداران فلسطین

و اسرائیل برنامه ریزی شده است. در این کلیپ گفته شده: به دلیل فریب‌های رسانه‌ای و تبانی سیاسی اسرائیل با رهبران کشورهای جهان، اسرائیل توانسته کشورهایی را به دور خود جمع کند. اسرائیل ادعا دارد که حامی دموکراسی است اما این حقیقت ندارد. در واقع اسرائیل برای آسایش اقلیتی، حقوق و آزادی

توقف عرضه بنزین آزاد در جایگاه‌های سوخت کذب است

رویانیان: اختصاص سهمیه بنزین نوروزی نباید تبدیل به یک عادت شود

پیرامون توقف بنزین آزاد در جایگاه‌های سوخت از ۱۵ اسفندماه خاطر نشان کرد: این گونه حرف‌ها، حرف غیرمنطقی است چرا که بر اساس برنامه پنجم توسعه و سیاست‌های کلی نظام، دولت و مجلس باید بنزین آزاد شود نه اینکه از عرضه بنزین آزاد جلوگیری شود. رئیس ستاد حمل و نقل و مدیریت مصرف سوخت کشور با تاکید بر اینکه تنظیم سیاست درباره بنزین آزاد بر عهده دولت و وزارت نفت است، به مردم اطمینان داد

روزنامه اتریشی: اروپا از ایران رو دست خورده

افزود: بر اساس اعلام پایگاه اینترنتی وزارت نفت ایران، این دستور شامل حال خریداران فرانس و انگلیس می‌شود و یکی از مسوولان ایرانی گفته است: ما نفت خود را به مشتریان جدید خواهیم فروخت. روزنامه اتریشی تصریح کرد: به این تصمیم، ایران نسبت به

فرود: بر اساس اعلام پایگاه اینترنتی وزارت نفت ایران، این دستور شامل حال خریداران فرانس و انگلیس می‌شود و یکی از مسوولان ایرانی گفته است: ما نفت خود را به مشتریان جدید خواهیم فروخت. روزنامه اتریشی تصریح کرد: به این تصمیم، ایران نسبت به

رئیس ستاد حمل و نقل و مدیریت مصرف سوخت کشور برخی اخبار منتشر شده در زمینه توقف عرضه بنزین آزاد در جایگاه‌های سوخت از ۱۵ اسفند را تکذیب کرد و درباره سهمیه بنزین نوروزی گفت: تاکنون هیچ بحثی در این خصوص نشده است.

محمد رویانیان روز گذشته با حضور در محل خبرگزاری دانشجویان ایران و در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به برخی اظهارات مطرح شده

یک روزنامه اتریشی قطع صادرات نفت ایران به انگلیس و فرانسه را رودست خوردن اروپا از ایران توصیف کرد. روزنامه اتریشی نوشت: به گزارش ایرنا، روزنامه 'پرسه' نوشت: ایران اعلام کرده است که دیگر نفت این کشور به اروپای غربی منتقل نخواهد شد. این روزنامه